

紧张局势打击投资者信心
泰国央行意外降息

泰国央行昨日意外宣布降息 25 个基点至 2.25%。与此同时,泰国央行还将今年国内生产总值(GDP)增长预期调降至 3%。

泰国央行表示,政治紧张局势打击投资者信心,三季度 GDP 低于预期是降息的原因之一。泰国泰华农民银行表示,美联储将在明年第二或第三季度开始收缩此前的货币量化宽松政策,泰国央行应提升利率水平以防止出现大量资金迅速外流的情况发生。泰国央行未来将逐步恢复正常利率水平,明年下半年将把基准利率提高至 3%以上。(吴家明)

盛大游戏三季度
净利环比下降18%

盛大游戏昨日公布了第三季度未经审计的合并财务报告。据财报显示,盛大游戏第三季度净营业收入为 11.25 亿元,环比增长 2.9%,达到分析师预期。

财报显示,盛大游戏手游方面的营收由上季度的 1.02 亿元增长至 1.53 亿元,环比增长 50.3%,去年同期为 210 万元。

盛大游戏第三季度净利润为 3.99 亿元,上季度为 4.86 亿元,环比下降 18%。(徐潇)

德国消费信心指数
创6年新高

国际市场研究机构 GFK 昨日公布的数据显示,德国 12 月份消费者信心指数升至 6 年来的新高。GFK 发布的数据还显示,12 月份德国 GFK 消费者信心指数自 11 月修正后的 7.1 上升至 7.4。据悉,这是 GFK 在问卷调查了 2000 名德国民众所得出的结果。(吕锦明)

苹果逐渐恢复元气 股价创一年新高

投资大亨伊坎三季度持有苹果公司388万股,价值达18.5亿美元

证券时报记者 吴家明

纳斯达克指数近 13 年来首次站上 4000 点,占该指数权重比例超过 1/10 的苹果公司也在逐渐恢复元气。在 26 日美股交易时段,苹果股价上涨近 2% 至 533.4 美元,创下自 2012 年 12 月以来的最高收盘价。

曾经辉煌一度没落

去年 9 月,苹果公司股价突破 700 美元。当时,苹果的风光一时无双,众多分析师预计苹果股价将顺利突破 1000 美元。美国投资银行托比卡资本市场分析师怀特更预计,苹果股价将会达到 1111 美元。

苹果公司的故事虽然绚丽,但也跳不出轮回:一只股票不会永远在涨也不会永远在跌。苹果股价突破 700 美元成为这个星球上最具价值的公司,但自那以后,苹果股价就开始了下坡路。到今年 4 月,苹果股价就已经跌破 400 美元,这也意味着苹果不再是世界上最有价值的上市公司,取而代之的是埃克森美孚公司。

面对三星等公司的竞争,苹果的市场份额正在受到威胁。与此同时,投资者对苹果公司业绩前景的看淡,也成为此轮苹果股价跌跌不休的重要原因。美国《福布斯》曾表示,由于苹果业绩不如预期,且迟迟未能推出具有革命意义的新品,导致公司业绩和股价接连受挫。

苹果公司日前发布的三季度财报显示,苹果公司实现净营收 374.72 亿美元,同比增长 4.2%,净利润为 75.12 亿美元,同比下降 8.6%。

苹果股价还是很便宜?

华尔街似乎越来越觉得苹果乏味了,但这对于投资者而言却是好消息:苹果股价在一片平静中悄悄回到了一年前的水平。值得注意的是,苹果公司在股价较低之时回购了 4700 万股股票。市场数据显示,苹果在第二季度以平均每股 444 美元的价格回购了 3600 万股股票,此举也在一定程度上恢复了投资者信心。

Marketwatch 专栏作家亚兰兹此前表示,苹果股价已经相当低廉,作为价值型投资选择是非常值得考虑的。在苹果此前发布新款 iPhone 产品时,众多分析师已经开始调升苹果的目标价。美国投资银行 BTIG 分析师皮斯基表示,新款 iPhone 在首个周末依然能够达到供不应求的局面,给予苹果股票“买入”评级,并把目标股价定为 540 美元。现年 77 岁的投资大亨伊坎近日向美国证监会提交了最新的 13F 文件。资料显示,他在第三季度已持有苹果公司 388 万股股票,价值达 18.5 亿美元。伊坎的目的是为了推动苹果公司实行股票回购方案。

此外,华尔街分析师继续看好苹果的另一个原因是该公司持有的巨额现金储备。数据显示,苹果目前的现金储备约为 1500 亿美元。

苹果股价持续上涨不仅给科技行业“长脸”,还带领纳斯达克指数一路高歌猛进。有分析人士表示,今年上半年由于苹果的拖累,导致了纳斯达克指数跑输标普 500 指数,但随着近期苹果新产品推出以及股价回稳,对纳斯达克指数将起到锦上添花的作用。



苹果4月份以来股价走势图

IC/供图 翟超/制图

巨人网络私有化:中概股估值困惑

证券时报记者 吴家明

走高至当前的 11 美元。

过去两年中概股低迷时期,互联网企业曾经掀起过一轮私有化大潮。不过,近期中概股行情持续回暖,巨人网络为什么还要私有化?

与唯品会、搜房等互联网中概股大幅上涨不同,巨人网络股价自上市以来的表现的确不尽如人意。巨人网络于 2007 年 11 月赴美上市,当时的发行价为 15.5 美元,总融资超过 10 亿美元。上市初期巨人网络股价一度逼近 20 美元,不过随后的几年中,巨人股价表现持续低迷。到 2011 年中,巨人股价一度跌至 4 美元以下。此外,巨人网络并不是唯一被传有退市意向的网游公司,完美世界、盛大游戏等公司此前都曾传出筹备退市。

专注于研究在美上市中概股的美金融信息网站 cnanalyst.com 曾评出十大最赚钱的中概股,其中半数是网游公司。与国内市场相关公司相比,在美上市的中国网游公司的市盈率的确很低。目前,网易的市盈率是 13.5 倍,盛大游戏是 6.2 倍,完美世界是 14 倍,畅游的市盈率还不到 5 倍。关于巨人网络退市之后的去向,市场有很多猜测。有市场人士认为,巨人网络私有化后或转到国内重新上市,A 股的高估值是主要诱因之一。巨人网络退市对提升游戏行业中概股价格有促进作用,或许引来行业跟风。

信达资产管理 H 股今起公开招股

证券时报记者 李明珠

20% 投资于旗下金融子公司。其中瑞银、中信资本、渣打等为战略投资者,而基础投资者多达 10 个,包括中国人寿认购 2 亿美元、挪威央行认购 1.5 亿美元、平安资产管理认购 7500 万美元、橡树资本认购 5295 万美元。

中国信达资产管理总裁臧景范表示,目前内地银行不良贷款增长较温和,在内地经济增长速度加快的背景下,借贷增长属十分正常现象。而内地银行的不良贷款量持续增加,不代表坏账会突然爆发。信达资产管理副总

裁顾建国表示,该公司未来两年约有 400 亿元人民币中国财政部及人民银行的低息贷款到期,随着集团资金来源迈向市场化,将会从多元化的渠道筹集资金,以支持业务发展,和财政部的关系会维持在股东及公司的关系。

顾建国指出,公司管理层十分重视负债管理,目前杠杆比率维持在 4.5 倍,远低于监管要求的 8 倍,未来会继续以稳健原则取得贷款;至于资本充足率方面,预期会在上市后由目前的 17.8% 提升到 23%。

从海外电影系列看国内电影市场

证券时报记者 徐潇

影市场虽然也涌现出诸多由小说改编而成的电影,但却很少出现改编而成的电影系列。前些时候由小说改编的电影《小时代》接连上映两部,却在票房成绩上一部不如一部。同为改编电影,这其中存在着海外与国内的差异。

据了解,我国的长篇畅销小说比起电影系列,更倾向于被改编为电视剧集,例如曾红极一时的《步步惊心》、《蜗居》等。目前在我国电影市场的投资仍被注明为高风险投资,一部电影既可能使投资者获得翻倍的利润,更可能让投资者血本无归。相较于几乎完全靠票房取胜的电影,改编为能贩卖版权、重复播放的电视剧集风险则会小很多。

海外的电影市场同样也存在相应的票房风险,以拥有庞大好莱坞“电影制作工厂”的北美市场为例,与我国电影产业相比,其多年来流水线般的分工电影制作,使其电影市场目前能共

享娴熟的电影制作技术、专业的电影人才,从而形成成熟的改编电影产业链流程,同时它还具备全球化语言优势的市场环境。更值得一提的是,电影的版权在海外受到严格的法律保护,其发行后被盗版的风险要比国内小很多,这也是为何海外发行商愿意尝试将小说改编为电影系列的原因之一。

海外成功的电影系列不仅能给投资者带来远高出电视剧集的票房回报,例如票房一部比一部成功的《指环王》,更能形成小说与电影的相互“反哺”促进,如《饥饿游戏》从开始宣传到影片正式上映期间,其系列原著小说销量猛增上百万册,甚至形成相关的文化产业效应。这无疑让国内想要试水电影市场的投资者眼红。

但我国的电影市场无论是技术上还是产业链上都发展不成熟,同时由于盗版猖獗、风险高,即使有人愿意进行尝试,其成功的几率也不会太高。

兴业芝麻开花
中小企业成长上市计划

兴业芝麻开花 为中小企业鸣锣开市!

买入价 卖出价 现手 成交量: 13041.55 万手

涨跌: +3.07 最高: 300.00 最低: 26.05

10.91 10.91 300.00
13.00 13.00 500.00
38.21 38.84 500.00
8.57 8.91 500.00
16.15 15.97 500.00
10.91 10.93 300.00 500.00
25.62 26.05 500.00

成熟 成长 初创

兴业银行
绿色金融 共创美丽中国

热线电话: 95581 营业网点: www.cib.com.cn 客户服务: www.cib.com.cn